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ANALIZA VOZNEGA PARKA

Koeficient delovne izkoriS€enosti voznega parka

~ADd
@~ ADi

ADd = avtodnevi vozil na delu
Adi = inventarski avtodnevi

Koeficient delovne izkori§€enosti sposobnega dela voznega parka

—ADd
@ = ADs

ADs = avtodnevi sposobnih vozil

| ADs = ADg + ADd

| ADg = avtodnevi sposobnih vozil v garaZi

Koeficient tehniéne sposobnosti voznega parka

ADs

t=—
= ADI

Koeficient izkoristka prevozenih kilometrov

Akt

=3k

Akt = prepeljana pot vseh vozil s tovorom
AK = prepeljana pot vseh vozil

Akt = AK — (AKp + AKg)

AKg = prepeljana pot iz garaze do toCke nakladanja
AKp = prepeljana pot brez tovora - prazna

Koeficient dinamiéne izkoriS¢enosti nosilnosti vozil

U U = transportno delo
€= q AKt g = nosilnost vozila (povprecna nosilnost vozil)
Qm Qm = maksimalna nosilnost vseh vozil
1~ i

Koeficient stati¢ne izkoriS¢enosti nosilnosti vozil

Q

Y:ﬁ

Q = skupna koli¢ina prepeljanega tovora
Z = Stevilo voZen;j

Povpreéno prevozena dnevna pot

Koeficient izkoristka ¢asa v 24. Urah

~ AHd
— 24 ADd

p

AHd = avtour dela

| AHd = AHv + AHp

AHv = avtour voZnje
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| AHp = avtour priprave

Tehni¢na hitrost

AK

vt= AHgb

AHgb = cas premikanja vozil v prometu

| AHgb = AHv —AHkp

AHkp = krajsi postanki v prometu

Prometna hitrost

v _AK
p_AHV

Eksploatacijska hitrost

AK

Ve = 1Hd

Koeficient izkoristka delovnega ¢asa

AHv

%~ AHd

Povprec¢na pot ene tone tovora

Ktt = -
Q

Povprec¢na dolzina voznje s tovorom

o AR
S/

Z = Stevilo voZen;j

PREVOZ TOVORA NA LINWJI - izra€un §t. vozenj

Z_Dé—Di—tO
- TC

D¢ = delovni €as

Di = izguba delovnega Casa

to = €as potreben za voZnjo iz in v garaZo
TC = ¢as enega cikla

TC = tya + tyap + tig + typa

tn = €as nakladanja
tv = Cas vozZnje
tr = as razkladanja

PREVOZ TOVORA NA LINIJI

Cas kroZenja vozila

TK = t, + t,, + tt (min)

| tv (min) = Eas voZnje
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| t (min) = &as na terminalu

o _2L60
VTV

V (min) = hitrost kroZenja
L (km) = dolzina linije

‘ Eksploatacijska hitrost oziroma hitrost kroZzenja

Kkm ts =Tk (v urah)
Ve = —
ts
| ts = Tk/60 | Tk = €as krozZenja vozila na liniji

‘ Srednja dolZina prevoza tovora

U (Pkm) = transportno delo
Q = koli¢ina prepeljanega tovora

‘ Koeficient neenakomernosti tovornega toka

qmax

Y= Sg(N-1)

gmax = najvecja koli€ina tovora na kamionu
N = Stevilo terminalov

‘ Transportno delo

| U =3qlLi Umax = 2q Li

Li = dolZina linije

‘ Najvecja mozna koli€ina prepeljanega tovora

‘Qmax:q(N_l)

q = registrirana nosilnost vozila

‘ Koli€ina prepeljanega tovora

Q = 2qnr

Koeficient zasedenosti — izkoristka vozil

2q
o=
Qmax

Qmax = najvec¢ja mozna koli¢ina prepeljanega
tovora

‘ Povpreéna obremenitev tovornega vozila

2q

R CE)




PALETIZACIJA

ViSina tovorne enote
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G = nosilnost palete v t — obi¢ajno 1t
| = dolZina blaga na paleti

p = §irina tovora na paleti

p = specificna masa tovora

Potrebno Stevilo palet

Nkd = potrebno Stevilo palet delovnega parka

QpYp Qp = koli¢ina tovora za paletizacijo na leto
= — gp = povpretna obremenitev palete
Oplq Yp = koeficient neenakomernega toka tovora
Opl = letno Stevilo obtekov ene palete
Dd Dd = Stevilo delovnih dni
Opl = T_p Tp = &as trajanja obteka palete v dnevih
Pp Npi = potrebno Stevilo palet inventarnega parka
Npi = Npd * (1 + ——
p pd >+ (1+-50
KONTEJNERIZACIJA

Potrebno Stevilo kontejnerjev

de__QkYka
~ gk 305

Koli¢ina prepeljanega tovora

Nkd = potrebno Stevilo kontejnerjev delovnega parka
Qk = letna koli¢ina tovora za prevoz v kontejnerjih
Yk = koeficient neenakomernosti tovornega toka

Tk = €as trajanja obteka kontejnerje v dnevih

gk = povpre€na masa blaga v kontejnerju

Dd=305 = Stevilo delovnih dni

Okl = Stevilo obtekov

Nkd 305 gk

~ Yktk
Tk Dd

_ Okl

. Pp Nki = potrebno Stevilo kontejnerjev inventarnega parka
Nki = Nkd <1 + m) Pp = odstotek kontejnerjev, ki niso v uporabi

— Nki Nkd = potrebno Stevilo kontejnerjev delovnega parka

Nkd = PP

1+ (790
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PRETOVORNA MEHANIZACIJA

Tehnic¢na storilnost
Polzni transporter

zimski rok 2019

B @ndz
Q=p z St

d= zunaniji premer polZnice

s = razdalja med navoji

n = vrtilna hitrost (obr/h)

® =stopnja popolnitve polZza

p = specifitna masa tovora v t/m3

4.Q

n= podms d?

n = vrtilna hitrost (obr/h)

| Q24 = Q * Dd * Di

Di = izguba delovnega Casa

dZ

v=pZl
= 1 Ssn

V = volumen

| Vo4 =V + Dd * Di

Tekodi trak — razsuti tovor — neprekinjeno delovanje

Q=3600qv Q=3600Fqv

P =specifitna masa tovora (t/m3)
F =precni presek tovora na traku (m2)
g = masa tovora, (na meter dolzine)

|V =3600Fv |

Tekoci trak — kosovni tovor- neprekinjeno delovanje

Q0=3,6v 1 (t/h) V = hitrost gibanja traku
’ l g = masa enega kosa tovora v kg
| = razdalja med kosi na traku
3600 . 1000

N == Z ali N= QT (kos/uro)

Elevator
¢ =stopnja popolnitve korca

=3.60vp(th v = hitrost verige

Q ) p (Uh) p = specificna masa tovora (t/m3)

V=360 ;v (m3/h) e = prostornina enega korca v |
| = razdalja med korci

Pretovorna mehanizacija — prekinjeno delovanje

Q=6 == (th)

G = masa tovora enega cikla v t
T = trajanje enega cikla




